

亲 来领个大“熊猫”吧

商丘市衣往情深办公室获赠30个“熊猫”捐物箱，欢迎认领

本报讯 商丘好人多，满城正能量。

自7月22日衣往情深这项公益项目在商丘启动以来，广大市民，爱心如潮，热情捐赠衣服。据商丘市衣往情深办公室主任曹洪春介绍，近两个月的时间，仅商丘日报报业集团门口两个“熊猫”捐物箱，就“吞下”了5吨1万多件衣物，从一个方面说明商丘是一座爱心之城、公益之城。

但是，在搭建捐与助的桥梁方面，曹洪春说，他几乎天天都接到类似这样的电话：能不能多设置几个捐物箱，就近接受市民的捐赠。要求认领捐物箱的，有机关单位、小区，也有个人。“其实，这个问题我们一开始就想到了，之所以没能在更多地方设置，主要原因是没有捐物箱。前不久，商丘实质信服饰有限公司赞助了30个“熊猫”捐物箱。这个捐物箱身高1.8米，可以存放50—80公斤衣服，现已运抵商

丘。为了尽快发挥它的作用，现在希望有爱心的社区、居民小区、机关单位等尽快取走捐物箱。”同时，他还说，由于这个公益项目目前还处于起步阶段，办公场所、办公设备及捐物箱等，都不齐全，真诚希望社会爱心人士能伸出您的援手，为这项公益事业贡献自己的力量。

通过以前的运作，曹洪春说，“爱心捐物箱”无论是进小区还是去机关单位，都是一项利民利己之举：一是就近便利。过去有些居民往往要联系很久、走很远的路才能捐出物品、献出爱心，这样的情况往往导致致心有余而力不足。如果“爱心捐物箱”就在自己家门口，为居民奉献爱心提供了方便。二是慈善与环保相结合。过去，一些居民喜欢将家中的废旧衣物放在楼道内，既影响环境又存在安全隐患，社区设置“爱心捐物箱”鼓励广大居民捐赠，既环保、安全，又慈善。



亲，赶快来领个大“熊猫”吧。具体认领的方法、条件，可以拨打13837099333向曹洪春咨询，具体地址是商丘

市神火大道与株洲路交叉口向东200米路南。

文/晚报首席记者 张坤
图/晚报记者 张辉



骗子流窜作案 来到宁陵栽了

■晚报记者 成绍峰

话说今年5月的一天，安阳市汤阴县开三轮车的张女士正在县城等活，突然一名50多岁的男子上前搭讪。来人自称姓赵，说要去附近找一个“神医”看病。一路之上，坐车的赵姓男子不停介绍，称这个“神医”神通广大，无所不能。书中暗表，张女士今年40多岁，平时就有点迷信。到达目的地后，张女士主动要求“神医”，能不能也给自己算上一卦？“神医”一阵神通后，称赵先生和张女士两家有灾，都要大祸临头。两人“商量”之后，决定让“神医”施法破解。“神医”称需要两人把家里的钱拿来，祷告作法即可消灾。

再说张女士慌慌张张拉着赵先生回家取钱后，又和张先生一起，返回自己家中取钱，而后再次回来。“神医”两眼紧闭，双手合十，让两人把各自的钱，分别装进一个黑色塑料袋里，然后放在一边，双手放在胸前，闭目祷告。“神医”嘴里念念有词，开始为他们破解。十几分钟后，“神医”让他们各自拿上自己的袋子回家，并千叮万嘱咐：袋子要等一段时间才能打开，这叫“天机不可泄露”。

单说张女士回到家里，准备将袋子挂到墙上。突然，张女士感觉钱袋重量不一样，用手一摸，形状也不对。之后，急忙打开查看。这一看不当紧，这才发现自己辛辛苦苦挣的4.2万元血汗钱，早已被人调包，成了一卷废报纸。张女士顿感大事不妙，急忙向公安机关报案。警方接到报案后，迅速展开侦破，最终锁定了其中两名犯罪嫌疑人。但由于两名犯罪嫌疑人系流窜作案，行踪不定，很难对其实施准确抓捕。

且说今年8月14日晚，民警获取线索时，获悉两名犯罪嫌疑人在宁陵县一家洗浴中心出现。汤阴县民警立即驱车赶往宁陵，在宁陵县警方的配合下，很快将犯罪嫌疑人李某、赵某成功抓获。经过连夜突审，两名犯罪嫌疑人对实施迷信诈骗的犯罪事实供认不讳。

书中暗表，犯罪嫌疑人李某，今年51岁，商水县人，曾因迷信诈骗被判刑两年，出狱后不思悔改。今年5月，他勾结同村人赵某重操旧业，李某冒充“神医”，赵某物色人上当。在汤阴县城，赵某骗取张女士的信任后，与李某一唱一和演双簧，然后乘机将张女士的4.2万元调包偷走。

截至目前，李某、赵某被依法提请批准逮捕，案件正在进一步侦办中。

故事到此，本该结束。但这种“老掉牙”的骗局，竟还有人相信，成记真是无语。只要大家不迷信，相信这种“神医”就没有生存的土壤！

没把妹妹送到校 自己先进了“班房”

一司机用数字贴改动了车牌号，被罚5000元，驾驶证扣12分，并被拘留5日

本报讯 9月14日，河北邯郸一驾驶员自称送妹妹上大学，自作聪明用数字贴改变车牌号码，途经经济广高速公路豫皖界时被商丘高速交警当场查获，结果受到了罚款5000元、驾驶证扣12分，并处拘留5日的严厉处罚。

据商丘市高速交警大队六中队中队长许新文介绍，9月14日下午两点半，他带领民警赵坤、荣华和协警田磊正在济广高速公路豫皖界收费站执勤，突然发现一辆黑色“凯迪拉克”轿车似乎在有意躲避交警，形迹可疑。

“拦停该车后果然发现了问题。”许新文说，该车的车牌数字号码颜色不一样，最后一个数字“2”字体明显粗糙。凭借工作经验，民警当即判定该车用数字贴改动了车牌号码。果然，揭开数字“2”，数字“1”露出真容。原来，数字“2”是一块数字贴用磁铁吸上去的。

看到自己的小伎俩被揭穿，驾驶员称自己姓薛，是河北邯郸人。当天早上7点半，他驾车去杭州送妹妹上大学。由于时间紧迫，从邯郸急着赶往杭州，才想出了“粘贴”手法隐藏车牌号的主意，逃避交警部门的超速查处。

聪明反被聪明误。薛某因变造、伪造使用机动车号牌，被公安机关依法做出罚款5000元、驾驶证扣12分，并处拘留5日的严厉处罚。车牌改动一个字，薛某欲速则不达，未把妹妹送到学校，却把自己送进了“班房”。薛某捶胸顿足，懊悔不已。

晚报首席记者 邵群峰



公厕开放了

昨日上午，位于商丘火车站广场东西两侧的男女公厕，正式投入使用。记者从梁园区域城管局获悉，公厕24小时免费开放，男女厕所分别位于东西两侧，有专人负责管理。晚报首席记者 魏文慧 摄



乱吃降糖药，糖尿病患者致残、死亡率飙升！

揭秘糖尿病患者之谜

几乎糖尿病人都知道，乱吃降糖药，只会越吃越多，血糖越来越高，而且伤肝伤肾，出现手脚麻木、视物模糊、动脉硬化、瘙痒、坏疽等并发症，甚至致残、致死！

著名中医专家指出：降糖治不了糖尿病，化解血糖才是出路！专家将自己长期积累的医术写成《巧喝茶：妙治糖尿病》一书，由中国国际人文出版社出版发行，通过喝茶化糖治疗糖尿病。

《巧喝茶：妙治糖尿病》一书，引起了广大糖友的热烈追捧，糖尿病患者只要读完这本书，掌握了化糖疗法，新能远离糖尿病、摆脱并发症！

通知：免费领取《巧喝茶：妙治糖尿病》
鉴于《巧喝茶、妙治糖尿病》一书在北京、济南、长沙等地发行后，反响十分强烈，我省特购进1500册，面向广大糖尿病患者免费发放。特别提醒：本书价值18元，绝不会长期免费供应，申领从速！

免费领取电话：400-8833-132